

## 刺人的個性：天蠍座小孩

### 11-15

看了一部羅馬競技鬥士的電影後，馬文和維拉瑞討論起要為他們即將出世的孩子取名字：

馬文：甜心，我想為我們的兒子取名為馬西穆斯。

維拉瑞：聽起來不錯，親愛的。但預產期是在十一月，我想我們應該再深思熟慮一些。

馬文：咱們的話題是不是要轉到我想的那個？

維拉瑞：學著點，星座很有用的。天蠍座小孩在出生時受到冥王星的影響，不用取個自大的名字也會自覺天下無敵。

馬文：嗯，好吧…好一點的名字。現在，你說天蠍座擁有足以穿透人心的犀利心靈以及強烈的意志。那樣在學校裡有優勢。

維拉瑞：說得沒錯，但在家裡呢？當你告訴他不要碰你鑲嵌好的昆蟲標本，你要怎麼處理他的憤怒？

馬文：就像我管理我的員工：堅定立場。

維拉瑞：是的，但你的態度和善。絕不要想強迫天蠍座接受你的想法，特別是職場生涯的走向。

馬文：所以，我們得激發起他的同理心及天生的好奇心，對不對？

維拉瑞：正是如此。如果我們不激發他軟性的一面，他會變得沒有耐心而且目中無人；而如果我們頤指氣使，反而會激起他對禁忌的迷戀。

馬文：好吧。那取名馬丁路德怎麼樣？

維拉瑞：呃，有人取過了。再說，我們可能生女的。